
 

 

  
CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 
 

 
PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila 
din data de 19 decembrie 2024 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
In conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, prin adresa nr.26162/13.12.2024, transmisă fiecărui consilier județean in baza 
Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.746/13.12.2024, a fost convocat 
Consiliul Județean Brăila, in ședinta ordinară, astăzi, 19 decembrie 2024. 
 
In urma apelului nominal rezultă că la ședintă sunt prezenți 25 de membri din 31 membri in 
funcție. 
Lipsesc motivat următorii consilieri județeni: Bălănică Dragomir Maraiana-Carmelia, Gavrilă 
Florin George și Priceputu Vasilică. 

 Lipsesc nemotivat următorii consilierii județeni: Neacșu Cristian – George, Bolovan Cici – 
Mihaela și Nechita Ovidiu  

La ședință au fost invitați: Managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, Managerul 
Muzeului Brăilei “Carol I”, Managerul Filarmonicii “Lyra-George Cavadia”, Directorul  Direcției 
Administrație Publică, Contencios, Directorul Adjunct al Direcției Administrație Publică, 
Contencios, Președintele Asociației Handbal Club Dunărea Brăila, Directorul Direcției 
Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare 
Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul 
Direcției Tehnice si Lucrări Publice, Arhitectul șef, Reprezentantul Compartimentului Resurse 
Umane, Salarizare, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 
 
Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, dau cuvântul  secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesul-
verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 28 noiembrie 2024 și 
procesele-verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Județean Brăila din data de 06 
decembrie 2024 respectiv din data de 11 decembrie 2024, 
Domnule secretar, aveți cuvântul. 
 
  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
  
Domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesul-verbal al 
ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 28 noiembrie 2024 respectiv 
procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 06 
decembrie 2024 și cel al ședinței extraordinare din data de 11 decembrie 2024, au fost 
puse la dispoziția dumneavoastră. Până în prezent nu au fost primite observații, propuneri de 
modificare sau completare ale acestora, motiv pentru care vă propun aprobarea lor în forma 
redactata.  
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Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
  
Supun la vot  procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 28 
noiembrie 2024  

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0 

  
Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 28 noiembrie 
2024  a fost aprobat în unanimitate. 

  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Supun la vot  procesul verbal ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 
06 decembrie 2024  

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri:  0 

  
Procesul verbal ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 06 decembrie 
2024  a fost aprobat în unanimitate. 

 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Supun la vot  procesul verbal ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 
11 decembrie 2024  

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri:  0 
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Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 decembrie 
2024  a fost aprobat în unanimitate. 

  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Față de ordinea de zi convocată vă propun în conformitate cu art. 135 alin 8 din Ordonanța de 
urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ,  suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele 
proiecte de hotărâre, care au fost transmise consilierilor județeni, respectiv comisiilor de 
specialitate în format electronic . 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale 

imobilului „Teren extravilan comuna Vădeni” aparținând domeniului public al 
județului Brăila, ca urmare a finalizării înregistrărilor sistematice în sistemul 
integrat de cadastru, actualizării în cartea funciară a imobilului și dobândirii 
proprietății asupra construcțiilor speciale  - inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

2. roiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului 
instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii 
la nivelul Județului Brăila la trimestrul IV al anului 2024 - inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 
2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 
2024 și estimările pe anii 2025-2027 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

 
Supun la vot  suplimentarea ordinii de zi așa cum a fost enunțată. 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0   

 
*Suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 19.12.2024 a fost aprobată în 
unanimitate. 
  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
  
șadar, in conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi : 
 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Brăila 
în calitate de “consilier responsabil cu afacerile UE” - inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Brăila în 
Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, structură partenerială fără 
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personalitate juridică în sprijinul Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului 
Profesional și Tehnic din cadrul Ministerului Educatiei Nationale - inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brăila, 
precum și a membrului supleant în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social din Județul Brăila, structură partenerială consultativă, fără 
personalitate juridică, în sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Brăila - inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brăila în 
Adunarea Generală a Handbal Club Dunărea Brăila  - inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului  Județean  Brăila în 
comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al 
județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 
Județean Brăila 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila 
nr.253/22.10.2024 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 
Regulamentului de organizare și funcționare ale Muzeului Brăilei « Carol I » - inițiat de 
domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila 
nr.224/26.09.2024 privind aprobarea organigramei,  statului de funcții și a Regulamentului 
de organizare și funcționare ale Filarmonicii “Lyra-George Cavadia” Brăila - inițiat de 
domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții ale Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.13 la contractul 
nr.203/28.09.2021 „Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de 
Sortare și a Stației de Tratare Mecanico-Biologică Vădeni din cadrul „Sistemului de 
Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila”, încheiat cu SC Brai-Cata SRL, 
având ca obiect modificarea datelor de identificare ale operatorului, respectiv 
completarea și actualizarea Anexei 4 la contract - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect pentru 
realizarea obiectivului „Reabilitare si anvelopare pavilion A (constructiile C1,C2,C3), 
Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Braila, SoseauA Buzaului nr.2” - inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentație tehnico-economice faza Proiect 
tehnic de execuție și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: „Lucrări 
de construcții pentru conformare la cerințele avizului de Securitate la incendiu pentru 
Corpul de clădire Secție Cardiologie și Pediatrie (C24) și noul Corp de legătură din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, șoseaua 
Buzăului, nr. 2, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” - inițiat de 
domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentație tehnico-economice faza Pth și a 
devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: ,,Lucrări de constructii pentru 
conformare la cerințele avizului de securitate la incendiu pentru Corpurile de clădire C4, 
C5, C6 ,C7 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în 
municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.2-Lot 1/1, în vederea obținerii autorizației de 
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securitate la incendiu” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 
Județean Brăila 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii de consultanță, asistență 
juridica si reprezentare, pentru anul 2025 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

14. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului maxim al alocației zilnice de hrană pentru 
beneficiarii serviciilor rezidențiale organizate în cadrul Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Brăila, pentru anul 2025 - inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Centrul Militar 
Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unor obiecte de inventar - inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Centrul Militar 
Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui activ fix - inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Inspectoratul 
pentru Situații de Urgență “Dunărea” al Județului Brăila, pe o perioada de 6 ani, a unui 
activ fix  - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean 
Brăila 

18. Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin 
domeniului privat al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte 
al Consiliului Județean Brăila 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului 
„Teren extravilan comuna Vădeni” aparținând domeniului public al județului Brăila, ca 
urmare a finalizării înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru, actualizării 
în cartea funciară a imobilului și dobândirii proprietății asupra construcțiilor speciale  - 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

20. roiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului instituțiilor 
publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii la nivelul Județului 
Brăila la trimestrul IV al anului 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte 
al Consiliului Județean Brăila 

21. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și 
estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și 
estimările pe anii 2025-2027 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 

22. Alte probleme 
 
 
Dacă sunt observații sau propuneri: 
Supun la vot ordinea de zi  
 
*Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 19.12.2024, suplimentată, fost aprobată în 
unanimitate. 
  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
În consecință,  pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberari. 
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1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean 
Brăila în calitate de “consilier responsabil cu afacerile UE” 
 
Stimați consilieri, mai întâi vă propun alegerea unei comisii de numărare a voturilor formată din 
3 persoane  
Vă rog faceți propunerile pentru comisia de numărare. 
 
Din partea grupului P.S.D. propun pe dl vicepreședinte Dobre Ionuț Ciprian și pe dl consilier 
Ichim Andrei. 
 
Vă rog frumos, dacă mai sunt și lte propuneri. 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 
Din partea grupului P.N.L. propun pe dl consilier Căpățână Dan. 
 
*Comisia de numărare a voturilor a fost votată în unanimitate și are următoarea componență: 
Dobre Ionuț Ciprian, Ichim Andrei  și Căpățână Dan. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog faceți propuneri privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Brăila în 
calitate de “consilier responsabil cu afacerile UE”. 
 
Dl consilier județean Vîlsan Dorel:  
 
Din partea grupului P.S.D. propun pe doamna vicepreședinte Chivu Mirela. 
 
*Nemaifiind alte propuneri se procedează la tipărirea buletinelor de vot. 
**Pe buletinele de vot se scrie cuvântul „DA” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care dorește să îi voteze și „NU” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care  nu dorește să îi voteze. 
***Se va proceda la vot în ordine alfabetică, în urma apelului nominal efectuat de secretarul 
general al județului, buletinul de vot fiind înmânat individual de acesta. 
****După încheierea procesului de votare are loc numărarea voturilor de către comisie. 
*****Dupa incheierea procesului de votare, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul 
d-lui consilier judetean Ichim Andrei, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL privind 
rezultatul votarii unui reprezentant al Consiliului Județean Brăila în calitate de “consilier 
responsabil cu afacerile UE”:  
 
In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 25  
Buletine de vot nule: 0 
Buletine de vot valabil exprimat: 25 
 
Repartizarea voturilor: 
D-na Chivu Mirela -P.S.D.: 19  voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
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Întrunind votul majorității consilierilor prezenți a fost desemnată ca reprezentant al Consiliului 
Județean Brăila în calitate de “consilier responsabil cu afacerile UE”, doamna consilier 
județean Chivu Mirela 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean 
Brăila în Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, structură partenerială 
fără personalitate juridică în sprijinul Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului 
Profesional și Tehnic din cadrul Ministerului Educatiei Nationale 
 
Stimați consilieri, vă propun menținerea aceleiași comisii de numărare a voturilor formată din 3 
persoane  
 
*Comisia de numărare a voturilor a fost votată în unanimitate și are aceeași componență: 
Dobre Ionuț Ciprian, Ichim Andrei  și Căpățână Dan. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog faceți propuneri privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Brăila în 
Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, structură partenerială fără personalitate 
juridică în sprijinul Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic din 
cadrul Ministerului Educatiei Nationale 
 
Dl consilier județean Vîlsan Dorel:  
 
Din partea grupului P.S.D. propun pe doamna vicepreședinte Chivu Mirela și pe d-na consilier 
județean Bălănică Dragomir Maraiana-Carmelia. 
 
*Nemaifiind alte propuneri se procedează la tipărirea buletinelor de vot. 
**Pe buletinele de vot se scrie cuvântul „DA” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care dorește să îi voteze și „NU” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care  nu dorește să îi voteze. 
***Se va proceda la vot în ordine alfabetică, în urma apelului nominal efectuat de secretarul 
general al județului, buletinul de vot fiind înmânat individual de acesta. 
****După încheierea procesului de votare are loc numărarea voturilor de către comisie. 
*****Dupa incheierea procesului de votare, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul 
d-lui consilier judetean Ichim Andrei, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL privind 
rezultatul votarii reprezentanților Consiliului Județean Brăila în Consorțiul Regional al 
Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, structură partenerială fără personalitate juridică în 
sprijinul Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic din 
cadrul Ministerului Educatiei Nationale:  
 
In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 25  
Buletine de vot nule: 0 
Buletine de vot valabil exprimat: 25 
 
 



8 
 

 

Repartizarea voturilor: 
D-na Chivu Mirela: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
D-na Bălănică Dragomir Maraiana-Carmelia: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
 
Întrunind votul majorității consilierilor prezenți au fost alese în calitate de reprezentante ale  
Consiliului Județean Brăila în Consorțiul Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, structură 
partenerială fără personalitate juridică în sprijinul Centrului Național de Dezvoltare a 
Învățământului Profesional și Tehnic din cadrul Ministerului Educatiei Nationale, doamna 
consilier județean Chivu Mirela -membru titular și doamna consilier județean Bălănică 
Dragomir Maraiana-Carmelia- membru supleant. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean 
Brăila, precum și a membrului supleant în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a 
Parteneriatului Social din Județul Brăila, structură partenerială consultativă, fără 
personalitate juridică, în sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Brăila 
 
Stimați consilieri, vă propun menținerea aceleiași comisii de numărare a voturilor formată din 3 
persoane  
 
*Comisia de numărare a voturilor a fost votată în unanimitate și are aceeași componență: 
Dobre Ionuț Ciprian, Ichim Andrei  și Căpățână Dan. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog faceți propuneri privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brăila, 
precum și a membrului supleant în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului 
Social din Județul Brăila, structură partenerială consultativă, fără personalitate juridică, în 
sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Brăila 
 
Dl consilier județean Vîlsan Dorel:  
 
Din partea grupului P.S.D. propun pe doamna consilier județean Bălănică Dragomir 
Maraiana-Carmelia - membru titular și pe d-na consilier județean Anton Gina – membru 
supleant. 
 
*Nemaifiind alte propuneri se procedează la tipărirea buletinelor de vot. 
**Pe buletinele de vot se scrie cuvântul „DA” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care dorește să îi voteze și „NU” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care  nu dorește să îi voteze. 
***Se va proceda la vot în ordine alfabetică, în urma apelului nominal efectuat de secretarul 
general al județului, buletinul de vot fiind înmânat individual de acesta. 
****După încheierea procesului de votare are loc numărarea voturilor de către comisie. 
*****Dupa incheierea procesului de votare, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul 
d-lui consilier judetean Ichim Andrei, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL privind 
rezultatul votarii reprezentantului Consiliului Județean Brăila, precum și a membrului 
supleant în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul 
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Brăila, structură partenerială consultativă, fără personalitate juridică, în sprijinul 
Inspectoratului Școlar Județean Brăila:  
 
In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 25  
Buletine de vot nule: 0 
Buletine de vot valabil exprimat: 25 
 
Repartizarea voturilor: 
D-na Bălănică Dragomir Maraiana-Carmelia: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
D-na Anton Gina: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
 
Întrunind votul majorității consilierilor prezenți au fost alese în calitate de reprezentant al 
Consiliului Județean Brăila, precum și membru supleant în cadrul Comitetului Local de 
Dezvoltare a Parteneriatului Social din Județul Brăila, structură partenerială consultativă, fără 
personalitate juridică, în sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Brăila, doamna consilier 
județean Bălănică Dragomir Maraiana-Carmelia -membru titular și doamna consilier 
județean Anton Gina - membru supleant. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean 
Brăila în Adunarea Generală a Handbal Club Dunărea Brăila   
 
Propun menținerea aceleiași comisii de numărare a voturilor. 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 
Din partea grupului P.N.L. propun să îl înlocuim pe dl consilier Căpățână Dan cu d-na consilier 
Ifrim Camelia. 
 
*Comisia de numărare a voturilor a fost votată în unanimitate și are următoarea componență: 
Dobre Ionuț Ciprian, Ichim Andrei  și Ifrim Camelia. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog faceți propuneri privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brăila în 
Adunarea Generală a Handbal Club Dunărea Brăila. 
 
Dl consilier județean Vîlsan Dorel:  
 
Din partea grupului P.S.D. propun pe dl consilier județean Negru Marius. 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 
Din partea grupului P.N.L. îl propun pe dl consilier Căpățână Dan. 
 
*Nemaifiind alte propuneri se procedează la tipărirea buletinelor de vot. 
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**Pe buletinele de vot se scrie cuvântul „DA” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care dorește să îi voteze și „NU” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care  nu dorește să îi voteze. 
***Se va proceda la vot în ordine alfabetică, în urma apelului nominal efectuat de secretarul 
general al județului, buletinul de vot fiind înmânat individual de acesta. 
****După încheierea procesului de votare are loc numărarea voturilor de către comisie. 
*****Dupa incheierea procesului de votare, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul 
d-lui consilier judetean Ichim Andrei, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL privind 
desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Brăila în Adunarea Generală a 
Handbal Club Dunărea Brăila   
 
In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 25  
Buletine de vot nule: 0 
Buletine de vot valabil exprimat: 25 
 
Repartizarea voturilor: 
 
Dl. Negru Marius Cătălin: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
Dl. Căpățână Dan: 6 voturi ”pentru”  si 19  voturi „contra”; 
 
Întrunind votul majorității consilierilor prezenți a fost desemnat în calitate de reprezentant al 
Consiliului Județean Brăila în Adunarea Generală a Handbal Club Dunărea Brăila,  dl. consilier 
județean Negru Marius Cătălin 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului  Județean  
Brăila în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului 
general al județului Brăila 
 
Stimați consilieri comisia de numărare a voturilor rămâne aceeași, respectiv cea de la proiectul 
anterior? 
 
Cine este ”pentru”? 
Împotrivă? 
Abțineri? 
 
*Comisia de numărare a voturilor a fost votată în unanimitate și are următoarea componență: 
Dobre Ionuț Ciprian, Ichim Andrei  și Ifrim Camelia. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
Vă rog faceți propuneri privind desemnarea reprezentanților Consiliului  Județean  Brăila în 
comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al 
județului Brăila 
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Dl consilier județean Negru Cătălin:  
 
Din partea grupului P.S.D. propun pe dl consilier județean Burtea Fănel și pe consilier 
județean Vîlsan Dorel. 
 
*Nemaifiind alte propuneri se procedează la tipărirea buletinelor de vot. 
**Pe buletinele de vot se scrie cuvântul „DA” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care dorește să îi voteze și „NU” în dreptul numelui consilierului/consilierilor 
județeni pe care  nu dorește să îi voteze. 
***Se va proceda la vot în ordine alfabetică, în urma apelului nominal efectuat de secretarul 
general al județului, buletinul de vot fiind înmânat individual de acesta. 
****După încheierea procesului de votare are loc numărarea voturilor de către comisie. 
*****Dupa incheierea procesului de votare, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul 
d-lui consilier judetean Ichim Andrei, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL privind 
desemnarea reprezentanților Consiliului  Județean  Brăila în comisia de evaluare a 
performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Brăila 
 
In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 25  
Buletine de vot nule: 0 
Buletine de vot valabil exprimat: 25 
 
Repartizarea voturilor: 
 
Dl. Burtea Fănel: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
Dl. Vîlsan Dorel: 6 voturi ”pentru”  si 19  voturi „contra”; 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 
Ia citiți procesul verbal. La ce proiect sunteți? Nu suntem la H.C. ”Dunărea”? 
 
Dl vicepreședinte Dobre Ionuț Ciprian:  
Suntem la proiectul cu secretarul general.Nu l-ați propus pe dl Căpățână la H.C. ”Dunărea”? 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Suntem la următorul. 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
La proiectul acesta voiam să-l mai întreb pe dl secretar dacă este normal și corect ca 
dumnealui să semneze și un raport și să dea și aviz de legalitate. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
La acest proiect? 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 La acesta și la următoarele. Mai sunt vreo trei. 
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  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
Este corect, pentru că acest proiect de hotătâre stabilea cei doi consilieri pe bază de vot secret 
și nu pe bază de vot deschis. În al doilea rând, nu se urmărește prin evaluarea performanțelor 
vreun interes patrimonial.  

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Am întrebat dacă este normal corect ca dl secretar să semneze și un raport de specialitate și 
să dea și aviz de legalitate. 

  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
Este corect. 

*Dupa incheierea discuției, presedintele Consiliului Judetean Braila dă cuvântul d-lui consilier 
judetean Ichim Andrei, pentru a da citire PROCESULUI-VERBAL privind desemnarea 
reprezentanților Consiliului  Județean  Brăila în comisia de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale ale secretarului general al județului Brăila 
 
In urma verificarii buletinelor de vot au rezultat urmatoarele:  
Buletine de vot introduse in urna: 25  
Buletine de vot nule: 0 
Buletine de vot valabil exprimat: 25 
 
Repartizarea voturilor: 
 
Dl. Burtea Fănel: 19 voturi ”pentru”  si 6 voturi „contra”; 
Dl. Vîlsan Dorel: 19 voturi ”pentru”  si 6  voturi „contra”; 
 
Întrunind votul majorității consilierilor prezenți au fost desemnati în calitate de reprezentanți ai 
Consiliului Județean Brăila în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale 
ale secretarului general al județului Brăila, d-nii consilieri județeni Burtea Fănel și Vîlsan 
Dorel. 

  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
În plus, niciunul din cei doi consilieri județeni desemnați nu sunt rude și nu fac parte din 
categoria de persoane cărora le este interzisă participarea la evaluare. 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
253/22.10.2024 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului 
de organizare și funcționare ale Muzeului Brăilei « Carol I » 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   
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Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
253/22.10.2024 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare și funcționare ale Muzeului Brăilei « Carol I » a fost aprobat în unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila 
nr.224/26.09.2024 privind aprobarea organigramei,  statului de funcții și a 
Regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii “Lyra-George Cavadia” 
Brăila 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila 
nr.224/26.09.2024 privind aprobarea organigramei,  statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare și funcționare ale Filarmonicii “Lyra-George Cavadia” Brăila a fost aprobat în 
unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții ale 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila 

 

Dacă sunt discuții 

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Este un reprezentant al spitalului în sală? 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu.  

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Foarte rău.  
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M-am uitat în mapă și toate rapoartele de specialitate fac trimitere la un referat făcut de spitalul 
județean, dar noi nu avem acest referat în mapă și voiam să întreb reprezentantul spitalului 
județean de ce vrea să ia un post de la îngrijire/curățenie de la peridatrie și îl duce la serviciul 
juridic. Nu înțeleg de ce acolo unde este deficitar, că nu este atât de curat în spital, luăm un 
om care mucește și mai aducem în organigramă un om care mai plimbă vreo două hârtii. 
Aceasta esre întrebarea. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
O să vă răspundă reprezentantul spitalului în scris. 

 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Când? Domnule președinte, noi trebuie să votăm azi. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Votați ce vreți dvs. 

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Noi trebuie să avem lămuriri, domnule președinte. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
O să aveți lămuririle în timp util. Mai aveți și alte intervenții la acest proiect? 

 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Păi, da. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
De ce nu ați chemat la comisie reprezentantul spitalului? 

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
 

Reprezentantul spitalului trebuie să fie prezent la ședința ordinară. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Ați terminat? 

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Nu. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Vă rog. 

 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Reprezentanții tuturor celor care au interes trebuie să fie prezenți aici și să răspundă 
întrebărilor consilierilor. Dacă eu îl chemam la comisie, când ajungea? Niciodată. Este o lipsă 
de respect față de noi toți să nu vină cineva din partea spitalului astăzi, aici. Dacă tot nu 
suntem lămuriți pe chestia asta, propun ca amendament să scoatem din organigramă această 
mișcare și să refacem organigrama fără această mișcare în care luăm un post de la pediatrie-
îngrijire și îl ducem la serviciul juridic. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Supun la vot amendamentul. 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 6 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 19  

  
Amendamentul propus de dl consilier Sîrbu Marian a fost votat cu 6 voturi ”pentru” și 19 
abțineri. S-au abținut de la vot următorii consilieri județeni: Chiriac Francisk-Iulian, Dobre Ionut 
Ciprian, Ichim Andrei – Ionut, Culea Raluca – Teodora, Abaseaca Mihai Gabriel, Chivu Mirela, 
Negru Marius – Catalin, Turcoeanu Valentina, Burtea Fanel, Brinza Vladut, Anton Gina, Vilsan 
Dorel, Cazacu Mirela, Neacsu Cristian – George, Geru Laura Oana, Dumitru Aurel. 

 

Supun votului proiectul de hotărâre inițial 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 19 

Voturi ”împotrivă ”: 6   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții ale Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Brăila a fost aprobat aprobat  cu 19 voturi “pentru” si 6 voturi ”împotrivă”. 
Au votat  ”împotrivă” urmatorii consilieri judeteni: Bucalau Alexandru, Capatina Dan, Lungu 
Danut, Mitescu Marius – Iulian, Ifrim Camelia și Sirbu Marian 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

9. Proiect de hotărâre  privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.13 la 
contractul nr.203/28.09.2021 „Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare 
a Stației de Sortare și a Stației de Tratare Mecanico-Biologică Vădeni din cadrul 
„Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila”, încheiat cu SC 
Brai-Cata SRL, având ca obiect modificarea datelor de identificare ale operatorului, 
respectiv completarea și actualizarea Anexei 4 la contract 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

 



16 
 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.13 la contractul 
nr.203/28.09.2021 „Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de 
Sortare și a Stației de Tratare Mecanico-Biologică Vădeni din cadrul „Sistemului de 
Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila”, încheiat cu SC Brai-Cata SRL, având ca 
obiect modificarea datelor de identificare ale operatorului, respectiv completarea și 
actualizarea Anexei 4 la contract a fost aprobat în unanimitate. 

  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de 
proiect pentru realizarea obiectivului „Reabilitare si anvelopare pavilion A (constructiile 
C1,C2,C3), Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Braila, Soseaua Buzaului nr.2” 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect pentru 
realizarea obiectivului „Reabilitare si anvelopare pavilion A (constructiile C1,C2,C3), Spitalul 
Clinic Judetean de Urgenta Braila, Soseaua Buzaului nr.2” a fost aprobat în unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentație tehnico-economice faza 
Proiect tehnic de execuție și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: 
„Lucrări de construcții pentru conformare la cerințele avizului de Securitate la incendiu 
pentru Corpul de clădire Secție Cardiologie și Pediatrie (C24) și noul Corp de legătură 
din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, 
șoseaua Buzăului, nr. 2, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” 
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Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentație tehnico-economice faza Proiect tehnic 
de execuție și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: „Lucrări de 
construcții pentru conformare la cerințele avizului de Securitate la incendiu pentru Corpul de 
clădire Secție Cardiologie și Pediatrie (C24) și noul Corp de legătură din cadrul Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, șoseaua Buzăului, nr. 2, în 
vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” a fost aprobat în unanimitate. 

  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentație tehnico-economice faza Pth 
și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: ,,Lucrări de constructii 
pentru conformare la cerințele avizului de securitate la incendiu pentru Corpurile de 
clădire C4, C5, C6 ,C7 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate 
în municipiul Brăila, Șoseaua Buzăului nr.2-Lot 1/1, în vederea obținerii autorizației de 
securitate la incendiu” 

 

Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentație tehnico-economice faza Pth și a 
devizului general actualizat pentru obiectivul de investiție: ,,Lucrări de constructii pentru 
conformare la cerințele avizului de securitate la incendiu pentru Corpurile de clădire C4, C5, 
C6 ,C7 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, amplasate în municipiul Brăila, 
Șoseaua Buzăului nr.2-Lot 1/1, în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu” a 
fost aprobat în unanimitate. 

  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
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13. Proiect de hotărâre  privind aprobarea achiziționării unor servicii de consultanță, 
asistență juridica si reprezentare, pentru anul 2025 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Treceți așa repede… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Domnule consilier, trebuie să vă fac atent? Anterior rămăseseți la proiectul cu handbalul… 

 

Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
 

Dar de ce vă grăbiți, domnule președinte? 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dar nu mă grăbesc. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Am spus ”discuții” 

 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Discuții…vot…imediat … așa… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Vă rog. 

 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Achiziționăm servicii de consultanță juridică. Eu am crezut că am trecut demult de faza asta, 
ca avem o echipă cu experiență, o echipă veche în consiliul județean la juridic, și nu avem 
nevoie de astfel de servicii și cheltuieli, de fapt. Și vreau să o întreb pe doamna director, dacă 
chiar sunt necesare și de ce ar fi necesare, care sunt acele dosare care implică un grad atât 
de mare de complexitate de nu poate să îl ducă  serviciul juridic? 

D-na Duțu Mioara, director executive DAPC: 

Bună ziua, 
Echipa veche despre care vorbiți dumneavoastră, este formată dintr-un director și un consilier 
juridic, cel de-al doilea jurist este în concediu pentru că a suferit o operație și nu știu pe ce 
perioadă va fi concediul medical, cel de-al treilea jurist este în concediu pentru creșterea 
copilului pe o perioadă de 2 ani. V-am răspuns la întrebare? 
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Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Nu. Care sunt dosarele? 

D-na Duțu Mioara, director executive DAPC: 

Dosarele sunt foarte multe, sunt peste 100 de dosare la un singur consilier juridic 

Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Acele dosare complexe care necesită achiziție de consultanță. 

D-na Duțu Mioara, director executive DAPC: 
V-am răspuns. Sunt peste o sută de dosare la un singur consilier. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Ferească Dumnezeu să vă îmbolnăviți și dvs, că s-a terminat! Vă doresc multă sănătate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Sunt dosare complexe, pe care le au și primarii PNL, este dosarul cu RER, le cerem garanție 
pentru că au fugit de pe teren în acest contract, este un dosar foarte complex și trebuie 
neapărat asistență juridică. Eu sper să avem o firmă foarte bine pregătită și serioasă, astfel 
încât să putem să ducem, să câștigăm, ca și anii trecuți, dosare foarte grele ale consiliului 
județean.  

D-na Duțu Mioara, director executive DAPC: 
Și contestații CNSC. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dau inclusiv consultanță și pe proiecte europene. 
Ne-a ajutat foarte mult și asta denotă faptul că toată proiectele au fost desfășurate în mod 
corespunzător și legal și n-am avut nicio problemă nici în anul trecut și eu consider că n-o să 
avem nici în viitor. Tocmai de aceea am ales această soluție. Eu vă spun că și la alte consilii 
județene PNL – că vorbim și de politică aici – au aceste contracte de asistență juridică. 

Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Numai de politică vorbim… 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu v-am dat cuvântul. Vorbiți peste mine și nu este în regulă. Asta denotă multe lucruri…Ca să 
nu spun.. 

 

Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
E frumos ce spuneți. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Mă lăsăm să termin? 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Poftiți, vă rog, scuzați.  
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
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Tocmai de aceea eu cred că acest proiect este benefic pentru consiliul județean. 
Dacă nu mai sunt alte discuții, spun la vot. 
 
Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 6   

 

Ați votat ”pentru”.. 

 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Din greșeală. Eu nu sunt ca dvs. 

 

Abțineri: 0  

 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii de consultanță, asistență 
juridica si reprezentare, pentru anul 2025 a fost aprobat cu 19 voturi “pentru” si 6 voturi 
”împotrivă”. Au votat  ”împotrivă” urmatorii consilieri judeteni: Bucalau Alexandru, Capatina 
Dan, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Ifrim Camelia și Sirbu Marian 
 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Domnule consilier, nu v-am dat cuvântul. 

 

Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
 

Nu mai putem nici măcar să respirăm. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Domnule consilier Lungu, vă dau  avertisment. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Așa, și? Ce facem mai departe? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Folosim regulamentul pe care l-ați votat și dvs. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Nu mă dați și afară? Vă rog frumos! 
Ați mai făcut-o odată, există un precedent. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dacă vreți să ne respectăm, conform  legilor  în vigoare, eu sunt președintele, eu vă dau 
cuvîntul. 
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Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Numai dumneavoastră… 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Vă chem. La ordin la ordin. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
La ordinul  cui, domnule președinte?  
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Al meu aș fi ca și președinte.  
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Refuz, domnule președinte. 
Hai să fim atenți și serioși și responsabili la ceea ce facem aici. Ați pronunțat de trei ori 
cuvântul … 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
N-ați învățat nimic din tot acest... 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Domnule  președinte.  
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Continuați să faceți tot felul de afirmații și vorbiți fără să fiți întrebati și tot felul de lucruri pe 
care nu … 
Ori  respectăm democrația și regulile pe care le are acest consiliu  județen, ori nu le mai 
respectăm 
Dacă dumneavoastră considerați că faceți ce vreți este treaba dvs. 
Eu vreau să respect întocmai  regulamentul și legile acestei  țări.  
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Pot vorbi și eu acum? Îmi dați voie? 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu, că nu v-am dat cuvântul. Când vă dau eu cuvântul…sunt președinte de ședință. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Mai venim pe aici? Mai venim? 
 
Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Este treaba dvs. dacă mai veniți sau nu mai veniți. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Nu îmi dați voie dr discutați numei PNL, PNL, PNL. Haideți să discutăm de administrație, nu de 
PNL. Nici de PSD. 
V-am mai spus și anul trecut. Dvs. nu înțelegeți. e treaba dvs. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
E treaba mea ce  înțeleg  sau nu. E bine să înțelegeți dumneavoastră. 
Trecem  la următorul proiect. 
 
14.Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului maxim al alocației zilnice de hrană 
pentru beneficiarii serviciilor rezidențiale organizate în cadrul Direcției Generale de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila, pentru anul 2025 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre hotărâre privind stabilirea nivelului maxim al alocației zilnice de hrană 
pentru beneficiarii serviciilor rezidențiale organizate în cadrul Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Brăila, pentru anul 2025 a fost aprobat în unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Centrul 
Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unor obiecte de inventar 
 

Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Centrul 
Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unor obiecte de inventar a fost aprobat în 
unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Centrul 
Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui activ fix 

 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Centrul 
Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui activ fix 
a fost aprobat în unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
17.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către 
Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Dunărea” al Județului Brăila, pe o perioada de 
6 ani, a unui activ fix 
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită către Inspectoratul 
pentru Situații de Urgență “Dunărea” al Județului Brăila, pe o perioada de 6 ani, a unui activ fix 
a fost aprobat în unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 
18.Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin 
domeniului privat al județului Brăila 
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Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin 
domeniului privat al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului 
„Teren extravilan comuna Vădeni” aparținând domeniului public al județului Brăila, ca 
urmare a finalizării înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru, 
actualizării în cartea funciară a imobilului și dobândirii proprietății asupra construcțiilor 
speciale   
 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 25 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare ale imobilului „Teren 
extravilan comuna Vădeni” aparținând domeniului public al județului Brăila, ca urmare a 
finalizării înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru, actualizării în cartea 
funciară a imobilului și dobândirii proprietății asupra construcțiilor speciale  a fost aprobat în 
unanimitate. 
  
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 
20.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului 
instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii la 
nivelul Județului Brăila la trimestrul IV al anului 2024  
 
Dacă sunt discuții 
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Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 19 

Voturi ”împotrivă ”: 6   

Abțineri: 0  

 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului instituțiilor 
publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii la nivelul Județului Brăila 
la trimestrul IV al anului 2024 a fost aprobat cu 19 voturi “pentru” si 6 voturi ”împotrivă”. Au 
votat  ”împotrivă” urmatorii consilieri judeteni: Bucalau Alexandru, Capatina Dan, Lungu Danut, 
Mitescu Marius – Iulian, Ifrim Camelia și Sirbu Marian 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 
21.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 
2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și 
estimările pe anii 2025-2027  
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dacă sunt discuții 

Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 19 

Voturi ”împotrivă ”: 6   

Abțineri: 0  

 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului instituțiilor 
publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii la nivelul Județului Brăila 
la trimestrul IV al anului 2024 a fost aprobat cu 19 voturi “pentru” si 6 voturi ”împotrivă”. Au 
votat  ”împotrivă” urmatorii consilieri judeteni: Bucalau Alexandru, Capatina Dan, Lungu Danut, 
Mitescu Marius – Iulian, Ifrim Camelia și Sirbu Marian 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
22.Alte probleme 
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Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți in atenția plenului Consiliului 
Județean Brăila, aveți cuvântul. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Si așa votul nostru nu contează, iar la toate proiectele pe care dvs. Le propuneți nu mai 
adăugați și chestia aceea cu ”discuții”, nu-și are rostul. Avem cuvântul, n-avem cuvântul, ne 
dați cuvântul, nu ne dați cuvântul... 
În al doilea rând, haideți, vă rog frumos, să discutăm despre administratie și nu mai bateți 
apropo cu P.N.L. sau că nu știu ce au făcut alte consilii. 
In al treilea rând, spuneți-ne dacă este adevărat faptul că la spitalul județean există vreun 
control DNA. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Răspunsul este nu.  Nu este niciun control DNA. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Pentru că am văzut și lumea întreabă. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dacă vă luați după toate informațiile... 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Nu ne luăm, domnule  președinte.  
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
E vă spun că nu este niciun control. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Cea mai sigură sursă sunteți dvs sau noi, aici sau apartul de specialitate. De aceea vă și 
întreb, este ședință publică, iar oamenii pot afla. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu este niciun control D.N.A. la S.C.J.U. Brăila. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Vă rog frumos să-mi spuneți, cum facem cu treaba asta cînd, câteodată suntem în discuții 
contradictorii. Colegii mei nu vor să fie împotriva dvs personal sau ceva de genul acesta, ci 
discutăm doar proiectul de hotărâre. Toate acestea gen ”vă chem la ordine” sau ”nu aveți 
cuvânt”, vă rog frumos să aveți răbdare să ne ascultați și pe noi. ”Vă rog frumos”, mare atenție 
și nu ne mai amenințați că ne dați fafară sau ne faceți mustrare sau nu știu ce mai faceți, ca să 
nu se interpreteze greșit. Atât am avut de spus. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Domnule consilier, în primul rând, v-am lăsat să vorbiți de fiecare dată și v-am dat cuvântul. 
Atunci când vă răspundeam dvs vorbeați peste mine. În al doilea rând, trebuie să respectăm 
R.O.F.-ul consiliului județean. Trebuie să ne respectăm reciproc, aveți dreptul de a întreba, iar 
votul consilierilor este hotărâtor pentru fiecare proiect de hotărâre. Aici suntem alesi politic. Ne-
a votat lumea pentru a ne da un mandat, pe anumite partide. Vorbim și politic și administrativ. 
Dacă nu vă convin proiectele de hotărâre pe care consilierii sau eu le formulez pentru binele 
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populației, dvs. aveți dreptul de a avea o opinie asupra acelui proiect. Noi respectăm toate 
legile și regulile, iar dvs nu vreți să le respectați. Eu cred că anul acesta a fost un an în care 
poporul ne-a dat un semnal și văd că dvs continuați aceleași lucruri pe care le-ați făcut nu 
numai în mndatul trecut ci și acum două mandate. Dacă vreți să ne respectăm unii pe alții, 
atunci apelați la comisia de specialitate, directorii din cadrul consiliului județean sunt de 
specialitate, cu privire la respectivul proiect. Ori, dvs. Veniți în plenul consiliului județean să 
modificăm unele lucruri care puteau fi modificate de atunci. Le putem modifica pe parcurs, dar 
întrebați de acolo, că și comisia de specialitate  are un rol foarte important. Așa că, sunt unele 
lucruri pe care le putem stabili pentru a nu mai da dovadă lumii că ne certăm. Eu vă spun că 
noi construim proiecte pentru brăileni. Că nu sunt pe agenda dvs. publică, politică, este treaba 
dvs. Până în momentul de față eu v-am respectat și vă respect în continuare. Vreau același 
lucru de la dvs. Se pare că nu îl am și știți foarte bine la ce mă refer.  
Vă rog, domnul consilier Sîrbu. 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Noi avem dreptul să punem întrebări, dar cred că avem dreptul să primim și răspunsuri și dacă 
tot vorbim de respect, cum ne-ați respectat dvs pe noi cînd ați spus că o să primim răspuns de 
la reprezentanți la ”Sfântul Așteaptă” 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu am spus la ”Sfântul Așteaptă”. Îmi puneți vorbe în gură. 
 
Dl consilier județean Sîrbu Marian:  
Ați spus că ”o să primim”. Când? Niciodată. Mai mult, vorbiți de comisiile de specialitate. Sunt 
proiecte care nu ajung la toate comisiile și știți foarte bine că nu toate proiectele ajung la toate 
comisiile, ci doar la anumite comisii. Acolo trebuie să chemi pe nu știu cine ca să facă ce? Da? 
Noi, trebuie întotdeauna să primim și răspunsuri și respectul trebuie să fie reciproc și din 
partea noastră, dar și din partea dvs. Vă mulțumesc. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Domnule consilier, dvs faceți parte dintr-o comisie de specialitate. Puteți merge și la alte 
comisii, puteți chema orice director, pentru că această mapă de ședință, cu toate proiectele vă 
este pusă la dispoziție în momentul în care se face convocarea ședinței. Aveți dreptul să 
chemați orice director și să puneți orice întrebare, la orice proiect. Mai citiți Codul administrativ. 
Dacă vorbim de respect, eu v-am dat răspuns la toate întrebările numai că dvs. nu sunteți 
mulțumiți de răspunsurile mele, ceea ce nu este corect. Am să vă răspund ceea ce consider 
eu că trebuie să răspund. Dacă răspunsul mu vă place, acesta este și faceți dvs în continuare 
ceea ce doriți, dar eu vă spun că v-m respectat și o  să vă respect în continuare, ceea ce nu se 
întâmplă la dvs. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Ați spus ”la fel ca și în mandatele trecute”, că nu am respectat regulamentul...regulamentul a 
fost respectat...cred că am găsit și o formă de înțelegere la un moment dat. Faptul că avem 
comisii de specialitate și putem să chemăm la ordin sau să luăm informații.. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu , puteți chema directorii. Nu mă ascultați. Eu vă spun, dvs nu mă ascultați și interpretați.  
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
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Să-mi termin ideea. Dvs spuneați că eu fac lucruei de genul ăsta. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Scuze. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Nu avem o cameră a consilierilor. Avem o cameră a consilierilor?în toate celelalte 4-5 zile 
înainte de ședință primim mapa. Avem câteva întrebări care sunt generale, pe care le punem 
în ședință, iar dvs ne trimitrți tot timpul la comisie. și în mandatele trecute același lucru făceați. 
Cel puțin la ședințele extraordinare și online nu ai cui să pui câteva întrebări. Dvs spuneți că 
facem și politică. Domnule președinte, vă rog să facem politică doar în campnie. În rest haideți 
să facem administrație și să fim deschiși  să putem să mișcăm lucrurile pentru tot ce înseamnă 
Brăila, căci, Brăila se află acolo unde se află poziționată. Slabă din punct de vedere economic 
și altele, nu intru în amănunte, pentru că eu consider că nu numai o parte  clasei politice ar fi 
vinovată de situația asta, ci toți cei care suntem angrenați în toată această activitate și politică 
și administrativă. Dvs chiar nu înșelegeți că noi ne dorim o stare de normalitate în cadrul 
consiliului județean și că nu suntem ”Gică contra”, iar dacă uneori venim cu ceva întrebări nu 
venim ca să ne filmeze presa sau să ne vadă cineva la tv pentru că, așa cum aveți și dvs sediu 
de partid, avem și noi, PNL sediu de partid și putem chema presa acolo și putem face 
nenumărate declarații populiste și toate celelalte. Vreau să discutăm despre administrație. Dvs 
nu puteți să înțelegeți, nu vă puteți rupe de politică. Atât. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu mă pot rupe de politică, pentru că sunt un om politic. Si o să fac și administrație așa cum 
trebuie. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Scuzați-mă, de discursul politic. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dcă mai sunt alte intervenții.  
 
  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
Cu privire la spațiul adecvat pentru camera consilierilor, acesta există și este suficient de 
încăpător cel puțin pentru lucrul unei comisii. Dar, există mai multe locuri și acolo pot participa 
consilierii atunci când lucrează pe comisii. Comisiile știu foarte bine, pentru că s-au întâlnit 
acolo. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Domnule secretar, spuneți-mi și mie, eu nu știu. Colegii mei, știți cumva unde există acest 
spațiu? Cred că sunt și alți colegi, care nu sunt de la PNL și care nu știu.  
 
D-na Dutu Mioara – Directorul Direcției Administrație Publică, Contencios: 
Să știți că dl consilier Nechita chiar cunoaște acest spațiu. A fost și în birou la noi. Este vis-a-
vis de Directia juridică. și chiar am fost consultată de dumnealui.  
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Aceea este cmera în care ne putem întâlni noi, comisiile? Dați-ne și nouă o informare.   
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  Dl. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:  
Acolo se lucează. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Colegul dvs,  consilierul Nechita nu numai că știe unde este camera consilierilor, ci știe și pe 
unde sunt toate birourile. Controlează și agendele. Dar aceea e altă problemă. 
 
Dl consilier județean Lungu Dănuț:  
Eu nu știu.  
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Dl consilier Mitescu a fost la comisie din câte am fost informat. știe unde se află camera 
consilierilor. Vă rog frumos, mai vorbiți și cu ceilalți colegi.  
 
Dl consilier județean Mitescu Marius:  
Când a fost ”anchetat” dl Nechita. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
Nu există ”anchetat”. 
 
        *      
                                *          * 
Nemaifiind alte discutii si epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise 
lucrările sedinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 19 decembrie 2024. 
 
 
 

      PRESEDINTE,                     SECRETARUL GENERAL 
                                                                                     AL JUDETULUI, 

 
            Chiriac Francisk-Iulian                  Priceputu Dumitrel 
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